
 

 

 

Slovenska univerza za tretje življenjsko obdobje,  

združenje za izobraževanje in družbeno vključenost 
 

  

715001 

TRGI, ULICE IN STAVBE OKOLI NAS 
 

Mentorica: Meta Kutin, mag. inž. arh., zaključuje podiplomski študij na Fakulteti za arhitekturo. Deluje 

kot samostojna arhitektka, posebej jo zanima področje kakovosti bivalnega okolja in 

stanovanjska problematika. Prejemnica Plečnikove nagrade v letu 2024. Na UTŽO Ljubljana 

je vodila več projektov na področju urbanizma, prostora in starejših: Z menoj po mojem 

mestu (Personal Towntours), Mesto 65+. Staranje med umikom in urbanostjo, Starejši 

digitalno odkrivajo svojo sosesko in druge raziskovalne projekte. 

Kdaj in kje: SREDA, 12:30 do 14:00 

 Univerza za tretje življenjsko obdobje, Poljanska cesta 6, dvorana 

Prvo srečanje: sreda, 1. oktober 2025, ob 12.30 uri 

 OKVIRNA VSEBINA 
 

Mestna tržnica. Nadaljevanje teme. 
 

Začasna raba javnih prostorov v mestu. 
 

Zelene površine: pomen žepnih parkov, otroških igrišč, vloga mestne skulpture nekoč in danes, ozelenjene 

strehe - prestiž ali nuja? 
 

Javne zgradbe mesta: spoznali bomo razvoj arhitekturne tipologije muzeja in galerije ter njun pomen danes 

v sodobni družbi. 
 

Vzporedno s predavanji bo potekal tudi raziskovalni projekt, povezan z ljubljansko tržnico. 
 

V okviru posameznih tem bomo imeli tudi oglede na terenu. 
 

Sledili bomo tudi aktualnim dogajanjem v lokalnem okolju ter obiskali katero od prihajajočih razstav v 

Arhitekturni galeriji DESSA ali Muzeju za arhitekturo in oblikovanje (MAO). 

 

 CILJI 
 

 Spoznati in doživeti estetske značilnosti grajenega prostora. 

 Pridobiti znanje o mestu za samostojno odkrivanje drugih mest, za branje strokovnih in poljudnih knjig   

 ter člankov s področja urbane arhitekture. 

 Slediti aktualnim problematikam urejanja prostora v našem mestu. 

 Razviti zmožnost refleksije o osebnih izkušnjah trgov, ulic, stavb ... 

 Usposobiti se za pripoved o trgih, ulicah, stavbah, mestu. 

 

 METODE 
 

 Predavanje, diskusija, študijski obiski, vaje v predstavitvah posameznih arhitekturnih projektov, praktično    

 raziskovalno delo.  Izbrane primere bomo podrobneje razčlenjevali, se o njih pogovarjali, obudili spomine      

 udeležencev. Zaželeno je aktivno sodelovanje udeležencev študijskega programa v raziskovalnih projektih. 
 

 UPORABLJENA LITERATURA IN VIRI ZA PRIPRAVO PROGRAMA 
 

 Unetič I., Kultura vrtov. Oblikovane zelene površine v Ljubljani od sredine 18. stoletja do zgodnjega 19.    

 stoletja. Ljubljana: Znanstvena založba Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani. 

 Outsider – revija, ki presega meje. 

 Stanič T, 2011: Arhitekturni gledalec. Ljubljana: Studia Humanitatis. 

 Kurir M. (ur.), 2022: O oblasti v arhitekturi. Ljubljana: Maska.  


